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Energieeffizienz im Trend

Bei neun von zehn Deutschen steht 
Energieeffizienz ganz oben auf der 
Wunschliste, wenn es um das Eigen­
heim geht. Das ergab eine repräsenta­
tive Umfrage der Comdirect Bank AG, 
Quickborn. Auf die Frage, worauf sie bei 
der Ausstattung des idealen Hauses 
achten würden, antworteten 89,4 Pro­
zent der Befragten, dass ihnen eine 
energiesparende Bauweise besonders 
wichtig sei. 

Vor allem Familien sind angesichts der 
erheblichen Einsparpotenziale, die 

Eigenheimbau

nachhaltiges Bauen hinsichtlich der 
laufenden Betriebskosten bietet, sensi­
bilisiert: Haushalte mit mindestens vier 
Personen äußerten den Wunsch nach 
einer energiesparenden Bauweise mit 
94,7 Prozent am häufigsten, während 
86,3 Prozent der Ein-Personen-Haus­
halte und knapp 90 Prozent der Zwei- 
sowie Drei-Personenhaushalte dies 
kundtaten. Durch staatliche Förderpro­
gramme, vor allem zinsgünstige Darle­
hen der KfW, ist energieeffizientes Bau­
en zudem für die privaten Bauherren 
noch attraktiver geworden.
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